
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ» 

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

Шановні колеги! 
Запрошуємо взяти участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Сучасні вектори розвитку аграрної науки», 
присвяченій 150-річчю створення Херсонського державного аграрно-

економічного університету, що відбудеться 17-18 вересня 2024 р. 
 

Мета конференції – створити платформу для обміну знаннями, досвідом 
та інноваціями в галузі аграрної науки. 

Основні цілі: 
 обговорення сучасних методів і технологій, що сприяють збільшенню 

продуктивності та зменшенню витрат у сільському господарстві; 
 представлення новітніх досліджень і розробок, які можуть вплинути на 

розвиток аграрного сектору; 
 аналіз і впровадження практик, що сприяють збереженню довкілля та сталому 

розвитку аграрних територій; 
 обговорення методів підготовки нових спеціалістів і підвищення кваліфікації 

працівників; 
 налагодження партнерських відносин між науковими установами, 

університетами та аграрними підприємствами різних країн для обміну 
досвідом і спільних досліджень; 

 вивчення шляхів підвищення рівня життя у сільській місцевості через 
розвиток інфраструктури, створення нових робочих місць і покращення 
соціальних умов; 

 ознайомлення з останніми досягненнями у сфері цифровізації аграрного 
сектору, зокрема, використанням дронів, сенсорних систем та аналітичних 
програм. 
 
До участі запрошуються представники науково-освітньої спільноти, 

бізнесу і бізнес-об'єднань, громадського сектору, органів влади та місцевого 
самоврядування, митці, діячі культури і представники креативного сектору. 

 
Науково-практична конференція проводиться за такими 

напрямками: 
 Сталий розвиток аграрного сектору. Інноваційні технології в агровиробництві. 
 Якість продуктів харчування та інноваційний розвиток їх виробництва і 

переробки. 
 Розвиток громад, територій та інфраструктури. Інноваційні технології в 

будівництві, цивільний інженерії та архітектурі. 
 Екологічна стійкість, природоохоронні практики і технології. Збалансоване 

використання природних ресурсів. 
 Сучасні управлінські та соціально-економічні аспекти розвитку аграрного 

сектору в умовах цифровізації та глобальної інтеграції. 
 

https://imzo.gov.ua/
https://imzo.gov.ua/
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РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: українська, англійська та мови 
Євросоюзу. ФОРМА УЧАСТІ: дистанційна. УЧАСТЬ БЕЗПЛАТНА. 

 
РЕГЛАМЕНТ ВИСТУПІВ: доповідь до 20 хв. (пленарне засідання), до 15 хв. 

(секційне засідання), до 10 хв. (обговорення). 
 
ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ для публікації у збірнику приймаються до 12 вересня 

2024 року на адресу: konf_150@ksaeu.kherson.ua 
Для реєстрації участі необхідно заповнити форму: 

https://forms.gle/fGEASFX8q4GU5KH96 

 
Автори опублікованих тез несуть повну відповідальність за достовірність 

викладеного матеріалу, за правильне цитування джерел та посилання на них та за 
всі інші відомості. 

 
ВИМОГИ ДО ТЕЗ: Тези доповідей обсягом від 3 до 5 друкованих сторінок А-

4. Заповнення останньої сторінки не менше 85%, набраних у редакторі Microsoft 
Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc. Формат сторінки А4, 
поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – по 2 см. Шрифт тексту – Times New Roman, кегль 
– 14, абзацний відступ – 1,25, міжрядковий інтервал – 1,5; не виставляти примусові 
переноси, не архівувати, не накладати заборону на редагування. У верхньому 
правому куті зазначити УДК, прізвище та ініціали автора(ів), нижче – науковий 
ступінь, вчене звання, посада, нижче – організацію. Назву тез друкувати великими 
літерами з вирівнюванням по центру. Внизу список використаних джерел. Увага! 
Назва файлу тез доповідей має бути написана українською мовою (наприклад): 
Шевченко_ТГ_тези. 

 
Тези будуть видаватися окремим збірником. Автору надається 

збірник у pdf-форматі. 
 
Також запрошуємо Вас до публікації статей у фахових наукових журналах: 

 Таврійський науковий вісник. Серія: Сільськогосподарські науки» (категорія Б), 
http://www.tnv-agro.ksauniv.ks.ua/ 

 Таврійський науковий вісник. Серія: Економіка (категорія Б), http://tnv-
econom.ksauniv.ks.ua/ 

 Таврійський науковий вісник. Серія: Технічні науки (категорія Б), 
http://journals.ksauniv.ks.ua/index.php/tech 

 Таврійський науковий вісник. Серія: Публічне управління та адміністрування 
(категорія Б), http://journals.ksauniv.ks.ua/index.php/public 

 Водні біоресурси та аквакультура (категорія Б), http://wra-journal.ksauniv.ks.ua/ 
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Координатори заходу: 
ЛАВРЕНКО Сергій Олегович, 
тел. +38 (050) 6628683 (Telegram, Viber). 
E-mail: konf_150@ksaeu.kherson.ua 
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